
ATA DA REUNIÃO DO COMITÊ JURÍDICO DA CÂMARA ÍTALO-BRASILEIRA DE
COMÉRCIO, INDÚSTRIA E AGRICULTURA – ITALCAM

Data: 27/01/2022

Local: Videoconferência – Plataforma Zoom
Horário: 10 horas

Às 10 horas do dia 27 de janeiro do ano de 2022, mediante convocação endereçada
aos respectivos membros, realizada na forma do Regulamento Interno do Comitê
Jurídico (“COJUR”) da Câmara Ítalo-Brasileira de Comércio, Indústria e Agricultura –
ITALCAM, teve início esta Reunião, que contou com a seguinte ordem do dia: 1)
Apresentação Geral, Atividades de 2021, Objetivos para 2022. A Reunião foi
instalada por meio da Plataforma Zoom, na qual estiveram conectados 23 membros do
COJUR. Assumiu a Presidência da Reunião o Dr. Vicente Bagnoli que, saudando os
presentes, justificou as ausências e passou então a palavra à Secretaria Geral da
ITALCAM. A Sra. Adriana Mira, Diretora Geral, também saudou a todos, e, juntamente
com Fabio Selan, apresentou o resumo das atividades realizadas durante o ano de
2021, bem como os objetivos da ITALCAM para o ano de 2022. Em seguida, o Dr.
Vicente Bagnoli retomou a palavra e iniciou os debates relacionados aos demais itens
da ordem do dia. 2) Sugestões sobre a programação, por núcleo temático e
aspectos gerais. O Dr. Vicente Bagnoli comunicou aos presentes de que a
coordenação dos Núcleos Temáticos foi transferida ao Dr. Afonso Lucchesi,
declarando e agradecendo pela relevância do trabalho até então realizado pelo então
Coordenador Dr. Felipe Gabriel Machado Cargnin. Com a palavra, o novo
Coordenador dos Núcleos Temáticos, Dr. Afonso Lucchesi, apresentou brevemente a
proposta de reclassificação dos referidos Núcleos Temáticos, que restou aprovada e
que observará a seguinte divisão e coordenação: Regulação e Concorrência
(Coordenadores: Luiz Fernando Visconti e Rodrigo Zingales), Direito Empresarial
(Coordenador: Gabriele Tusa), Relações de Trabalho (Coordenadora: Gabriela
Campos Ribeiro), Tributação e Finanças (Coordenador: Maurício Barros), Fashion
Law, Direito Digital e Propriedade Intelectual (Coordenadores: Flávia Amaral e Luiz
Henrique Levy), ASG – Ambiental, Social e Governança (Coordenadores: Christiane
Nora Gregolin e Filipe H. V. Magliarelli), Imobiliário (Coordenador: Leonardo Bianco) e
Penal Econômico (Coordenador: Eduardo Levy Picchetto). O novo Coordenador dos
Núcleos temáticos incumbiu-se de circular um novo formulário-questionário aos
membros do COJUR para que ratifiquem ou optem, se assim quiserem, pela adesão
aos Núcleos Temáticos, agora reclassificados. 3) A Rassegna Legale. Retomou a
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palavra o Dr. Vicente Bagnoli, que apresentou aos membros do COJUR o formato e a
periodicidade da Rassegna Legale, que é regularmente publicada como um encarte da
Revista Affari. Aos membros do COJUR foi ofertada a possibilidade de contribuírem
com as despesas necessárias à publicação da Rassegna Legale, tendo como
contrapartida a divulgação conjunta dos apoiadores no referido encarte. 4) Guia de
Investimentos. Retomaram-se os debates relacionados à elaboração de um novo
Guia de Investimentos no Brasil, como um livro de referências para as relações entre o
Brasil e a Itália. Os membros do COJUR avaliarão a forma mais atrativa de sua
organização e operacionalidade. 5) Outras Contribuições. Novamente com palavra, o
Dr. Vicente Bagnoli concedeu a oportunidade aos membros do COJUR, para que
debatessem os principais assuntos da ordem do dia e, nada mais sendo dito, o
Presidente do COJUR declarou encerradas as atividades e determinou ao Secretário,
Dr. Afonso Lucchesi, a lavratura desta Ata, que será arquivada na forma do
Regulamento Interno do COJUR e publicada no website da ITALCAM
(https://italcam.com.br/cojur/atas).

São Paulo, 27 de janeiro de 2022.

Vicente Bagnoli Afonso Lucchesi
Presidente Secretário
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